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Summering av fotbollsåret 2023 
Mötesagenda

• Nytt ledarteam
• Träningar, matcher och övrigt

• Tankar från ledarna
• Tankar från spelarna/föräldrarna (samtliga 16 spelare)

• Kommunikation Modo FF vs föräldrar
• Viktiga roller/ansvar i föräldragruppen
• Tankar inför fotbollsåret 2024
• Övriga frågor



Nytt ledarteam

• Huvudtränare
• Claes Edblad

• Assisterande tränare 
• Markus Pettersson, Erik Styf (F15), Lars Jonsson (P16)
• Fredrik Karlsson (målvakter)

• Lagledare
• Marlene Tillqvist



Träningar, matcher och övrigt
Tankar från ledarna
• Träningar

• Måndagar och onsdagar (60-90 minuter)

• Samtidiga träningar som övriga 7-mannalag (P12 och 13)

• Matcher
• Ett lag anmäldes till serien (samtliga spelare kallades till matcherna)

• Fokus på prestation, inte resultat
• Fairplay (domare & motståndare)

• Övrigt
• Fotbollsläxa
• Personliga samtal
 Domarutbildning
 Sommarbingo
 Fotbollsteori



Frågor till spelarna
På träning

1. På träning tycker jag att stämningen (före, under och efter) är bra
Svarsalternativ:
4 = Håller helt med               "Japp. Absolut. Så är det i stort sett alltid"

3 = Håller mestadels med     "Ja, oftast är det så, men inte alltid"

2 = Håller med lite grann      "Nja, kan vara så ibland, men oftast inte"

1 = Håller inte med alls         "Nej, så har jag nästan aldrig upplevt att det är”



Frågor till spelarna
På träning

2. På träning tycker jag att ledarna är schyssta och ger mig stöd när 
jag behöver det
Svarsalternativ:
4 = Håller helt med               "Japp. Absolut. Så är det i stort sett alltid"

3 = Håller mestadels med     "Ja, oftast är det så, men inte alltid"

2 = Håller med lite grann      "Nja, kan vara så ibland, men oftast inte"

1 = Håller inte med alls         "Nej, så har jag nästan aldrig upplevt att det är”



Frågor till spelarna
På träning

3. På träning tycker jag att syftet med övningarna är lätt att förstå
Svarsalternativ:
4 = Håller helt med               "Japp. Absolut. Så är det i stort sett alltid"

3 = Håller mestadels med     "Ja, oftast är det så, men inte alltid"

2 = Håller med lite grann      "Nja, kan vara så ibland, men oftast inte"

1 = Håller inte med alls         "Nej, så har jag nästan aldrig upplevt att det är”



Frågor till spelarna
På träning

4. På träning tycker jag att övningarna är varierande och lärorika
Svarsalternativ:
4 = Håller helt med               "Japp. Absolut. Så är det i stort sett alltid"

3 = Håller mestadels med     "Ja, oftast är det så, men inte alltid"

2 = Håller med lite grann      "Nja, kan vara så ibland, men oftast inte"

1 = Håller inte med alls         "Nej, så har jag nästan aldrig upplevt att det är”



Frågor till spelarna
På träning

5. På träning tycker jag att JAG SJÄLV har fokus och är engagerad
Svarsalternativ:
4 = Håller helt med               "Japp. Absolut. Så är det i stort sett alltid"

3 = Håller mestadels med     "Ja, oftast är det så, men inte alltid"

2 = Håller med lite grann      "Nja, kan vara så ibland, men oftast inte"

1 = Håller inte med alls         "Nej, så har jag nästan aldrig upplevt att det är”



Frågor till spelarna
På träning

6. På träning tycker jag att ÖVRIGA SPELARE har fokus och är 
engagerade
Svarsalternativ:
4 = Håller helt med               "Japp. Absolut. Så är det i stort sett alltid"

3 = Håller mestadels med     "Ja, oftast är det så, men inte alltid"

2 = Håller med lite grann      "Nja, kan vara så ibland, men oftast inte"

1 = Håller inte med alls         "Nej, så har jag nästan aldrig upplevt att det är”



Frågor till spelarna
På match

7. På match tycker jag att våra ledare har ett bra sätt mot oss 
spelare, det andra laget och domaren
Svarsalternativ:
4 = Håller helt med               "Japp. Absolut. Så är det i stort sett alltid"

3 = Håller mestadels med     "Ja, oftast är det så, men inte alltid"

2 = Håller med lite grann      "Nja, kan vara så ibland, men oftast inte"

1 = Håller inte med alls         "Nej, så har jag nästan aldrig upplevt att det är”



Frågor till spelarna
På match

8. På match tycker jag att stämningen inom laget (på planen) är bra
Svarsalternativ:
4 = Håller helt med               "Japp. Absolut. Så är det i stort sett alltid"

3 = Håller mestadels med     "Ja, oftast är det så, men inte alltid"

2 = Håller med lite grann      "Nja, kan vara så ibland, men oftast inte"

1 = Håller inte med alls         "Nej, så har jag nästan aldrig upplevt att det är”



Frågor till spelarna
På match

9. På match känner JAG att det är ok att misslyckas (med passning, 
skott, inkast etc.)
Svarsalternativ:
4 = Håller helt med               "Japp. Absolut. Så är det i stort sett alltid"

3 = Håller mestadels med     "Ja, oftast är det så, men inte alltid"

2 = Håller med lite grann      "Nja, kan vara så ibland, men oftast inte"

1 = Håller inte med alls         "Nej, så har jag nästan aldrig upplevt att det är”



Frågor till spelarna
På match

10. På match tycker jag att det är lätt att förstå hur vi ska spela och 
vad som förväntas av mig ute på planen
Svarsalternativ:
4 = Håller helt med               "Japp. Absolut. Så är det i stort sett alltid"

3 = Håller mestadels med     "Ja, oftast är det så, men inte alltid"

2 = Håller med lite grann      "Nja, kan vara så ibland, men oftast inte"

1 = Håller inte med alls         "Nej, så har jag nästan aldrig upplevt att det är”



Frågor till spelarna
På match

11. Övrigt som jag vill tillägga angående match
• Inte slamsa när vi spelar
• Några har för höga förväntningar



Frågor till spelarna
På match

12. Vad har vi i vårt lag som skiljer oss från andra lag?
• Vi vinner aldrig
• Bra stämning även om vi ligger under
• Vi pratar bra

• Vi har bra stämning inom laget som kanske inte alla lag har
• Bra stämning även när det inte gått bra
• En annan speltaktik

• Vi spelar schysst
• Vi har det roligt när vi spelar, även om vi förlorar
• Tufft men schysst spel

• Tränarna har lärt oss att inte vara kaxiga



Frågor till spelarna
På match

13. Vad har/gör andra lag som vi kan lära oss av?
• Prata mer

• Snabbare passningar

• Bättre passningsspel

• Passa mera

• Prata mer med varandra och bättre anfallsspel

• Titta på hur de spelar och lära oss av det

• Bättre dribblingar

• Titta på deras speluppbyggnad och försöka spela i försvar/anfall utifrån det

• Prata mer på plan

• Prata med varandra

• De kliver på snabbare

• De är bättre på skott och inlägg

• Bättre passningsspel



Frågor till spelarna
Övrigt

14. Vad tycker du är roligast med fotboll?
• Att träffa kompisar och att vinna

• Att spela

• Kompisar, göra mål

• Att spela med kompisar

• Att vara med kompisar

• Träffa kompisar

• Att det går bra på matcher och att vi vinner

• Allt

• Träningarna, kompisarna, match, tränarna

• Match

• Att få pepp av andra

• Roligast att få göra en assist, men även mål

• Att vara med kompisar och ha roligt

• Det roligaste är att vara målvakt och back



Frågor till spelarna
Övrigt

15. Något du saknat som du skulle vilja att vi gör mer av på träning 
och/eller match?
• Kanske vinna mer
• Inlägg
• Ha längre träningar!

• Tycker det är bra som det är. Bra med teori
• Inte saknat men jag önskar mer matchövning med tre zoner
• Nicka, passningar (långa)

• Träna på hörnor och markeringar
• Träna inlägg
• Hörnor



Frågor till spelarna
Övrigt

16. Något vi gjort på träning och/eller match som du helst av allt vill 
att vi slutar med?
• Teknikcirkeln
• Sprint 1 mot 1 till boll där vi sen ska göra mål
• Sluta klaga på andra när de gör ”fel”



Frågor till spelarna
Övrigt

17. Är det troligt att du kommer att fortsätta spela fotboll i Modo FF 
nästa säsong?
• JA 11 st
• NEJ 1 st
• VET EJ 3 st
• ANNAT 1 st



Frågor till spelarna
Övrigt

18. Vid svar JA på fråga 17 (fortsätta spela fotboll), är du intresserad 
av att träna under vinterhalvåret?
• JA 9 st
• NEJ 3 st
• VET EJ 1 st



Frågor till föräldrarna

19. Jag/Vi upplever att mitt/vårt barn trivs bra i laget
Svarsalternativ:
4 = Håller helt med               "Japp. Absolut. Så är det i stort sett alltid"

3 = Håller mestadels med     "Ja, oftast är det så, men inte alltid"

2 = Håller med lite grann      "Nja, kan vara så ibland, men oftast inte"

1 = Håller inte med alls         "Nej, så har jag nästan aldrig upplevt att det är”

Håller helt med 14 svar

Håller mestadels med 2 svar



Frågor till föräldrarna

20. Övriga synpunkter till oss ledare?
• Ni är fantastiskt duktiga och engagerade!
• Bra engagemang och fått till en trygg grupp
• Vi tycker ni har och gör ett fantastiskt jobb med spelarna! Bra jobbat och tack för denna 

säsong!

• Tack för ert engagemang, ni gör ett bra jobb med våra barn
• Ni gör ett bra jobb
• Kan det vara en idé att filma en match, eller del av match, med kanske drönare, för att 

tillsammans se på filmen sen och tydligare se hur de kan tex använda kanterna mer m.m.

• När börjar man med konditionsövningar? Typ springa runt Hörnsjön eller liknande. Kanske även 
löpteknik? För övrigt tycker jag ni är toppen!

• Jättebra upplägg i år med flera ledare och att ni fått alla att kämpa på matcherna. Bra att ni 
coachar dem mer under matcherna, och att ni alltid gör det på ett trevligt sätt



Kommunikation Modo FF vs föräldrar
Har det funkat bra?

• Diverse informationsutskick från ex. styrelse
• Kallelse till träning och match från ledarna

• Allmän info och kommunikation från ledarna
• SupertextWhatsApp



Spelartrupp
(16 st.)

Ledare
(HA, Ass, LL)

Material Ekonomi Matcher
(kiosk m.m.)

Newbody Arrangemang
(hela föreningen)

Anläggning
(hela föreningen)

Cuper
(hela föreningen)

Nya Kempis
(hela föreningen)

Folke Claes (HA) Claes

Eliyah

Loui Fredrik (Ass) Caroline
(P11, 13 & totalt)

Ralf

Walter Martin 
(F13, P11?)

Oskar Maria

Arvid Erik (Ass) Erik

Noel Markus (Ass) Anna

Elliot Alexander

Loke

Hilmer Marlene (LL)

Ivan

Knut Lars (Ass) Marie-Therese
(P11, 16)

Lars
(P11, 13, 16)

Lukas

Måns Linda

Simun



Tankar inför fotbollsåret 2024 
• Vintring av Kempevallen (lördag 7/10 kl. 10-11.30)

• Kick-out med övriga ledare i föreningen (lördag 14/10)

• Laget (antal spelare?, första året med spelform 9 mot 9!)

• Ledarteamet
• Träning under vintern

1. Alliansträning (P11) i fotbollshallen
2. Föreningsträning (endast Modo) i fotbollshallen
3. Lagträning på exempelvis Geneskolan

• Samarbeten med andra pojklag i Modo (träningar & matcher?)

• Delta i en eller flera cuper (försäljning, ansvarig för anmälan etc.)

• Junsele-lägret (aktuellt för pojkar/flickor 13 år)



Övriga frågor
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